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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Transfer ins Skigebiet

- 4-Tage-Skipass Skigebiet Hochficht

- 4 Ü/HP in ***+Ferien- und Aparthotel

- Unterbringung in 1-Raum-Apartment (3 Personen)

- Tischgetränk (Tee oder Tafelwasser) frei („all you

can drink“)

- Wäscheerstausstattung (Bettwäsche und

Handtücher)

- Lehrer in EZ bzw. DZ

- Jeder 12. Teilnehmer erhält einen Freiplatz!

Preis:

01.12.2024 - 22.03.2025 - Busreise/Wintersportfahrten

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

298 €

6 Tage: Skigebiet Hochficht (Böhmerwald) - 6 Tage

Das SKIGEBIET HOCHFICHT in OBERÖSTERREICH entwickelt sich immer mehr zu

einem attraktiven Geheimtipp für alle Wintersportfreunde. Ein erweiterter

Wasserspeicher von 115.000 m³, eine verstärkte Stromversorgung und zusätzliche Pumpen

und Kühlaggregate sorgen dafür, dass 80% der Pisten innerhalb einer Woche voll beschneit

werden können.

Das Skigebiet (1.338 m) ist lawinen- und schneesicher und bietet mechanisch präparierte

Pisten: gesamt 21,5 km (9 km leicht, 10 km mittel, 1 km schwer, 1,5 km Touren), davon 16

km beschneit und 0,5 km beleuchtet, von der Familienabfahrt bis zur Europacup erprobten

FIS-Rennstrecke. 11 Liftanlagen (6 Schlepplifte, 3 Sessellifte, 2 Zauberteppiche)

erschließen das Skigebiet. Snowpark, Boardercross, Event-Arena, Kids Park, Junior Route,

Winterwanderwege, Skischule, Nachtskilauf mit Flutlichtanlage und eine preiswerte

Gastronomie runden das Angebot ab.

Die Großinvestition in die technische Beschneiung garantiert eine noch bessere

Schneesicherheit und  Skivergnügen am Hochficht unter dem Motto „Winter hoch 3“.

6-Tage-Wintersportfahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Reiseverlauf

1. Tag: Morgens Abfahrt ab Schulort - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B.

Rhein-Main-Flughafen Frankfurt oder in Nürnberg - Begrüßung und Belegung der Zimmer - Abend zur freien

Verfügung

2. bis 5. Tag: Skifahren im Skigebiet Hochficht (Böhmerwald) - abends Beginn der Rückfahrt

6. Tag: Morgens Ankunft am Schulort (auf Wunsch auch Tagesrückfahrt möglich)

Unterbringung

Die Unterbringung erfolgt in einem Ferien- und Aparthotel im südöstlichsten Teil der Bundesrepublik Deutschland

im Dreiländereck Bayern - Böhmen - Österreich, rund 10 Minuten vom Skigebiet entfernt, in komplett

eingerichteten Apartments mit Dusche/WC, TV, Kochnische etc. - Halbpension (Tee oder Tafelwasser frei) im

Restaurant am Wellenbad.

Skiausrüstung

kann geliehen werden, Skikurse möglich (Preis auf Anfrage).

Hinweis

Die Fahrt kann auch mit Nachthinfahrt und/oder Tagesrückfahrt gebucht und beliebig verkürzt oder verlängert

werden. Fordern Sie unser Angebot, das wir ganz nach Ihren Wünschen erstellen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen
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mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Wintersportfahrten

Bei den 9- bzw. 6-Tage-Fahrten gelten die Preise pro Person (mindestens 15 Teiln.) und schließen die

aufgeführten Leistungen ein. 

Bei den Wintersportfahrten mit Wunschtermin gilt der Preis pro Person (bei 46 - 50 Teiln.), schließt die

genannten Leistungen ein, ist aber abhängig vom Abfahrtsort. 

Fordern Sie unser kostenloses Angebot für Ihren Abfahrtsort!

Freiplatzregelung nach Wunsch!
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